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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- 4****s Hotel Waldschlösschen in Schleswig

- 7x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbüffet

- 6x Abendessen als 3-Gang-Menü

- 1x 4-Gängiges-Festmenü aus frischen Produkten

der Region

- Benutzung desWellnessbereichs GartenSPA

- Bademantel und Saunatücher inkl.

- Zimmer mit DU/WC/TV

- 1 Flasche Mineralwasser auf dem Zimmer

- geführte Radtouren

Abfahrt 6.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 275 €

Preis:

05.07.2024 - 12.07.2024 - 4****s Hotel Waldschlösschen in

Schleswig

Reisepreis 1295 €

Schleswig per Rad - 8 Tage

Radeln zwischen Nord- und Ostsee

Mit dieser Radtour möchten wir die Lücke zwischen dem Nordfriesischem Wattenmeer

und der Kieler Fjörde schließen. 

Sonne, Wind, Deiche und die flache Marschlandschaft wechseln sich mit der

facettenreichen Ostseeküste mit ihren Steilküsten, Wind und Wassermühlen ab. Der lange

Arm der Schlei prägt das Landschaftsbild um Schleswig. Begeben Sie sich mit uns auf die

Spuren der Wikinger und Seefahrer. Haithabu, der Handelsplatz aus Wikingerzeit und die

großen Schiffe vom Nord-Ostseekanal sind beeindruckende Sehenswürdigkeiten. Ein

Abstecher über den Ochsenweg zu den dänischen Ochseninseln darf natürlich nicht fehlen.

 

1. Tag: Anreise nach Schleswig

Unsere Anreise führt uns heute nach Schleswig, wo wir im Hotel Waldschlösschen unser Quartier für die nächsten 7

Tage beziehen.

2. Tag: Die Wikinger ca. 45 km

Unsere heutige Radtour starten wir ab Hotel. Wir erkunden die Stadt Schleswig mit dem Rad. Wir radeln durch den

Barockgarten von Schloss Gottorf, erkunden den Dom und die Fischersiedlung Holm. Mit der Schleifähre Missunde

erreichen wir die andere Seite und radeln dort zur berühmten Wikingersiedlung Haithabu. Mit dem Rad geht’s

zurück nach Schleswig.

3. Tag: Ostseefjord Schlei – Kappeln ca. 65 km

Nach dem Frühstück radeln wir vom Hotel durch Schleswig gen Nordosten und entlang des Ostseefjordes Schlei. Zur

Mittagspause setzen wir mit der Schleifähre nach Missunde über und lassen uns dort ein leckeres Fischbrötchen

schmecken. Gut gestärkt radeln wir weiter und erreichen bald Deutschlands kleinste idyllische Stadt Arnis direkt an

der Schlei. Zur Kaffeepause sind wir in Kappeln an der Mündung der Schlei in die Ostsee. Nach kurzer Stadtrunde

geht es auch schon weiter – Ziel ist das moderne Ostsee-Ressort Port Olpenitz direkt an der Ostsee. Der Bus bringt

uns anschließend zurück in unser Hotel.

4.Tag: Von Horizont zu Horizont ca. 55 km

Heute bringt uns der Bus nach Husum. Hier erhaschen wir einen kurzen Blick auf das Wattenmeer in der Nordsee.

Nach einer Stadtrunde per Rad durch Husum geht es ostwärts quer durch das typische Schleswig-Holstein mit

weiten Wiesen, kleinen Bauerndörfern, Knicks und Flüsschen. Entlang des Danewerks radeln wir zurück nach

Schleswig.

5. Tag: Nord-Ostsee-Kanal – Eckernförde ca. 70 km
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Unser Radführer erwartet uns zu unserer Rundtour ab Hotel. Zunächst geht es südwärts durch den Naturpark

„Hüttener Berge“ mit einem Abstecher an den Nord-Ostsee-Kanal zum „dicke Pötte gucken“. Weiter geht’s bis

Eckernförde. Wir haben hier eine kleine Führung durch das hübsche Seebad und radeln danach durch den

Dänischen Wohld zurück nach Schleswig.

6. Tag: Ab ins Königreich Dänemark ca. 65 km

Wir radeln heute wieder ab Hotel, diese Mal nordwärts auf dem historischen Ochsenweg. In Flensburg machen wir

einen kurzen Stopp mit kurzer Führung auf dem Rad. Weiter geht es über die grüne Grenze und auf dem

Gendarmenpfad nach Dänemark. Ziel sind die Ochseninseln und „Annis“ berühmter Hot-Dog-Imbiss.

7. Tag: Der Ostseeküstenradweg ca. 60/75 km

Nach dem Frühstück bringt uns unser Bus in den Raum Flensburg zum Tourstart. Wir radeln entlang der Flensburger

Fjorde nach Glücksburg. Hier darf natürlich der Besuch des imposanten Wasserschlosses (Aussenbesichtigung) nicht

fehlen. Auf dem Ostseeküstenradweg geht es weiter über Unewatt (Freilichtmuseum) und durch das ursprüngliche

Naturschutzgebiet Geltinger Birk weiter bis zur Schleimündung. Der Bus bringt uns anschließend zurück ins Hotel.

8. Tag: Heimreise

Heute heißt es: „Auf Wiedersehen, Schleswig-Holstein“ und mit vielen Eindrücken geht es zurück nach Weilheim.
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Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

